Объявление

о закупках способом запроса ценовых предложений

Акционерное общество «Талдыкорганская акционерная транспортно-электросетевая компания» (сокращенно – АО «ТАТЭК») объявляет о закупках способом запроса ценовых предложений.

Наименование и номер закупок способом запроса ценовых предложений (наименование закупок товаров, работ, услуг в соответствии с наименованием закупок товаров, работ, услуг, указанным в Перечне): №1 — выполнить топографическую съемку, изыскательные работы (инженерно-геодезические и инженерно-геологические работы) с предоставлением отчета по объекту: «Модернизация распределительных сетей 10/0,4 кВ г. Жаркент, Панфиловского района».

Количество (объем) закупаемых товаров, работ, услуг, единица измерения: 1 (одна) услуга.

Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные

характеристики закупаемых товаров, услуг, работ:

Исполнитель обязуется выполнить топографическую съемку в масштабе 1:1000, изыскательные работы (инженерно-геодезические и инженерно-геологические работы) с предоставлением отчета по объекту: «Модернизация распределительных сетей 10/0,4 кВ г. Жаркент, Панфиловского района». Топографическая съемка с красными линиями и границами участка, и существующими сетями на участке. В целях обеспечения требований нормативно-правовых и нормативнометодических актов все виды топогеодезических услуг выполнить в соответствии с требованиями действующих нормативно-методических и нормативно-технических актов в области топографогеодезической деятельности: инструкциями, руководящим техническим материалами: СНиП РК №1.02-18-2004 «Инженерные изыскания для строительства» Инструкция топографической съемки ГУГК Условные знаки для топографических планов и масштабов 1:1000; Руководство по применению и эксплуатации электронных тахеометров, приборов GPS; Поставщик составляют технический проект. Других нормативных актов, методических указаний и пособий. Топогеодезические изыскания выполнить в Балтийской системе высот и в местной системе координат в масштабе 1:1000, с сечением рельефа через 0,5 метра. Все виды работ должны быть произведены посредством компьютерной технологии ведения изыскательских работ. Обработка материалов должна быть выполнена с использованием специализированных геодезических программ. Результативная топографическая съемка должна быть представлена в системе AutoCAD. Топографические - геодезические услуги должны быть выполнены с применением современных двухчастотных GPS приемников, профессиональных ахеометров, сеть нивелиров и трас соискателей. Для выполнение закупаемых работ по топогеодезическим изысканиям иметь квалифицированных специалистов, материально-техническую базу и необходимое современное оборудование (профессиональное система измерений GPS, тахеометры и др.). Обязательное наличие государственной лицензии на проектно- изыскательскую деятельность, включающий подвид: топографические работы для проектирования и строительства. Конечную продукцию потенциальный поставщик должен предоставить в следующем виде: планы масштаба 1:1000 на бумажном носителе в 2-х экземплярах и на электронном носителе- на диске. Все работы/должны быть выполнены в соответствии с Законодательством Республики Казахстан.

Цена за единицу, без учета налога на добавленную стоимость, закупаемого товара, работы и услуги, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое: 5 370 000 тенге.

Условия платежа: Сумма за предоставленные услуги в размере 100% (процентов) оплачивается после оказания услуг в течение 10 рабочих дней с момента подписания акта выполненных работ.

Ценовые предложения потенциальных поставщиков принимаются в срок до 9 часов 00 минут «19» января 2021 года, по адресу Алматинская обл., г.Талдыкорган, ул. Абылай хана 274, кабинет № 211 (Управление иной деятельности тендеров и закупа).

Конверты с ценовыми предложениями вскрываются 11 часов 00 минут «19» января 2021 года, по адресу Алматинская обл., г.Талдыкорган, ул. Абылай хана 274, кабинет № 207 (Конференц зал).

Полное наименование: **Акционерное общество «Талдыкорганская акционерная** транспортно-электросетевая компания» (**AO «ТАТЭК»**)

Почтовые и электронные адреса, номер телефона: 040000 РК, Алматинская обл., г.Талдыкорган, ул. Абылай хана 274, +7(7282) 23-43-47, ozit.tatek@gmail.com.

Потенциальный поставщик должен соответствовать следующим общим квалификационным требованиям:

- 1) обладать правоспособностью (для юридических лиц), гражданской дееспособностью (для физических лиц) свидетельство о гос. регистрации юр. лица, свидетельство обаккредитации юр. лица, приказ на директора;
- 2) являться платежеспособным, не иметь налоговой задолженности сроком, превышающим три месяца справка с налоговой об отсутствии задолженности;
- 3) не подлежать процедуре банкротства либо ликвидации справка с банка об отсутствии задолженности;

Приложение:

1. Проект договора.

Председатель Правления

С.Демидов

Дата: 12.01.2021 г.